



## 株洲 企业办事“只进一张门”

### 构建“收集—办理—问效”服务体系，1至7月企业问题办结率达98.6%

湖南日报9月11日讯(全媒体记者李永亮 通讯员 易汝青)近日,株洲欧科亿数控精密刀具股份有限公司相关负责人说,在株洲市“企业办事不求人”工作专班协助下,3家银行向该公司额外授信5.8亿元,目前已投放1亿余元,融资难题迎刃而解。

今年1至7月,株洲“企业办事不求人”工作专班共收集办理企业问题1071件,办结1057件,办结率达98.6%,创历史新高。

株洲加快培育制造名城,需要大批创新能力强、有竞争力的企业作支撑。为了让企业安心发展,该市升级“企业办事不求人”机制,构建“收集—办理—问效”服务体系。株洲高新区创新成立项目服务局,为企业疏通从签约到投产的全部流程,实现“只进一张门,不用到处跑”。

株洲通过每季度召开专题调度会,分产业举办主题座谈会,向龙头企业、

专精特新“小巨人”企业高管面对面收集诉求,分类解决;遇到复杂难题,提交“圆桌会议”处理。市、县主要领导和涉企部门寻计问策,对症下药。今年以来,共召开42场“圆桌会议”,精准对接40余家重点企业,解决80余项诉求。

株洲设立问题100%回访制度,对“企业不满意”“问题描述失真”“失联空号”三类异常情形重点关注,发现问题立刻反馈至相关责任单位;面对刁难企

业的问题,由市优化营商环境中心专项督办。整合全市88家专业服务机构,成立市企业服务联盟,重点梳理解决企业意见最集中、反映最强烈、长期未解决且近期能见效的问题。

近年来,株洲累计培育国家制造业单项冠军20个,国家专精特新“小巨人”企业90家,其中国家重点“小巨人”企业38家;累计培育省级专精特新中小企业602家、省级制造业单项冠军69个。

## 涟源 政务服务迈向标准化

### 已整理编制214项试点标准,实现标准全覆盖

湖南日报9月11日讯(全媒体记者姚昕玥 通讯员 易海和 吴天云)9月8日,涟源市政务服务集成式办理国家级标准化试点现场考核评估,以高分通过验收。这是我省首个县级国家级政务服务集成式办理标准化试点。自2023年启动试点以来,涟源以此为契机,推动政务服务模式转型升级,构建标准体系、整合服务资源、推动数据共享,服务效率显著提升。

涟源创新推出“4+N”标准体系框架,涵盖通用基础、服务提供、管理保

障、岗位工作4个核心分体系,叠加高频事项办理、产业集成“一件事”等N个特色业务标准模块。全市已整理编制214项试点标准,其中国家标准72项、地方标准25项、内部标准117项,实现标准全覆盖。

涟源设立3个“高效办成一件事”专窗,拓展集成化办理服务场景,并将21个单位的业务整合至5个综合窗口,526项政务服务事项经标准化梳理后纳入综合窗口办理。政务大厅办事群众平均跑动次数下降65%,交易成

本降低60%。

涟源构建“标准化+帮代办+下沉办”服务体系,在核心商圈和景区建成2处政务服务便民驿站,将社保查询、烟草专卖零售许可等高频事项延伸至“群众家门口”;政务服务大厅开设帮代办专区,为企业群众提供政策咨询、帮代办服务。复杂事项办理效率提升40%,政务服务办理环节平均压缩30%,申报材料精简40%。

涟源升级企业开办一网通

办平台,整合企业设立登记、公章刻制、发票申领、参保登记等事项,实现“一表申请、一网提交”。目前,全市网办率超过99%,高频事项的办理流程压缩30%以上,企业开办最快半日办结。



湖南日报9月11日讯(全媒体记者 梁可庭 通讯员 邓和明 李昕阳)今天上午,位于郴州市嘉禾县的天中科技有限公司生产车间内,一排排大型机械设备整齐排列。这些设备经过测试后,即将销往东南亚市场。

中天科技是一家专注于注塑机及机械手生产的智能装备企业。今年2月,中天科技从东莞整体搬迁至嘉禾县,并作为链主企业带动引进5家核心配套企业。公司经理曹友武介绍,嘉禾县有望成为继宁波、佛山之后,全国第三大注塑机制造产业集群地。

作为“银铸之乡”“江南铸都”,嘉禾县拥有全省唯一以铸锻造产业立园的省级高新区,形成了以铸锻造为核心的产业链,培育引进延链补链关键企业,实现产业链、创新链、供应链一体贯通,逐步构建完善的现代化产业体系。

据统计,上半年,嘉禾县共签约2亿元以上项目16个,签约金额71.28亿元,履约率和开工率分别达到93.7%、87.5%。11家企业入选省级“专精特新”中小企业名单,入选数量创下历史新高。

嘉禾县上半年签约两亿元以上项目十六个

履约率和开工率分别达到93.7%、87.5%



上图:9月11日,学生在稻田写生。当天,洞口县杨林镇中心小学开展“寻找最美秋天”户外活动,让学生用画笔描绘丰收美景。 滕治中 摄(湖南图片库)



左图:9月11日,蓝山县浆洞瑶族乡浆洞中心小学,科普志愿者在向小学生讲述护鸟知识。近日,该县运用科普大篷车开展科普宣传进校园活动,增强学生爱鸟护鸟意识。 杨雄春 杨真 摄影报道(湖南图片库)

## 岳阳食品“香飘”海外

### 1至7月食品出口额同比增长65.9%

湖南日报9月11日讯(全媒体记者 张颖琳 通讯员 陈志峰 张海燕)记者日前从岳阳海关获悉,1至7月,岳阳市食品出口额1.8亿元,同比增长65.9%。其中,新增干鲜瓜果及坚果类产品出口5000余万元。

近年来,岳阳海关通过政策帮扶、便利化服务和市场引导等,为本地食品扩大出口筑牢根基。“关长送政策上门”活动深入出口食品企业,针对出口植物源性食品检验检疫监管要求的变化,以及冷冻加工食品的原料规范性等问题,为企业提供精准解读和指导。“海关的政策指导和帮扶解决了我们在原料把控和国际合规方面的困惑,我们拓展国际市场的信心更强了。”湖南口口佳食品有限公司负责人叶毅云说。

岳阳海关持续优化营商环境,积

极引导企业抢抓RCEP机遇。依托城陵矶港的区位优势,海关与综保区联动,创新监管模式,支持农产品、汽车、机电产品等优势产业扩大出口。据统计,1至7月,岳阳市对RCEP成员国进出口总值136.1亿元,同比增长39.4%。食品出口增长的主要类别中,食用水产品对RCEP成员国出口同比增长73%,果蔬汁出口同比增长1195%。

劲仔食品集团股份有限公司、湖南海日食品有限公司均为AEO高级认证企业,在RCEP政策红利下表现突出。劲仔食品作为岳阳鱼类零食出口的主要企业之一,产品远销欧美、日韩和东南亚等多个国家和地区。在RCEP框架政策支持下积极拓展东南亚市场,今年上半年境外营收同比增长40.1%。

从一家小店起步,到发展加盟店80余家,年产值超7000万元——

## 安乡“杨矮子”的酱卤传奇

湖南日报全媒体记者 李杰 通讯员 周晓文



### 老百姓的故事

隔一两天就来买一些,当零食好吃,当菜又下饭。”张扬说。

9月11日,安乡县澧陵路杨矮子酱辣鱼酱卤店顾客如织;直播间更热闹,镜头扫过一款款酱卤食品,订单就不停跳出,连空气中都弥漫着浓郁的酱香味。

“我们拥有酱卤独家秘方。”杨鄂湘介绍,市场上一般的卤菜,直接用生鲜食材卤制,他们则通过腌制、烘烤,加上特制配方酱卤进行卤制。

在制作工艺上,他们遵循“野辣酱方”独特理念,恪守古法又不断创新。在制作过程里,食材要经历一次腌制、多次滚揉,使其质地更加松软,也能更好地吸收卤汁;在烘烤中褪去多余的水汽,让口感在脆爽中藏着柔韧;三次卤煮,让味道不断渗入食材。

“除了4家自营店、京东等6家网店,我们现已发展加盟店80多家。”杨鄂湘说。

### 开办安乡酱卤“首店”

在杨鄂湘的记忆里,父亲杨文质一直在澧陵路经营一家小餐馆,拿手菜就是酱卤。1997年,杨文质关了小餐馆,专业制作、零售酱卤食品。“起初,他每天只做七八只酱板鸭、10多条酱板鱼。每逢节假日,我就来店帮忙,大多数顾客都是老主顾。”杨鄂湘说。

“1999年,父亲开办安乡第一家正儿八经的酱卤店。”杨鄂湘记得,“店不大,七八平方米,飘出的浓郁酱香味吸引着周边居民和过往路人。”

品类也多了起来,从酱板鸭、酱板鱼,到各类酱卤豆制品,因独具风味,产品供不应求。“每天都有顾客等着开门。”杨文质说。

2012年,杨文质成立酱卤食品公司,在安乡县三岔河镇建立酱卤作坊,生产规模不断扩大。

### 20多年发展加盟店80多家

“杨矮子酱卤”最大的特色就是辣,让人吃得过瘾。”安乡县深柳镇西门口居民张扬是酱卤店的常客,“每

隔一两天就来买一些,当零食好吃,当菜又下饭。”张扬说。

记者现场品尝,酱板鱼卤香浓郁,嚼劲十足;酱板鸭皮肉酥香,肉质紧实,轻轻一咬,辣味在舌尖散开,让人欲罢不能;卤味豆干、腐竹,质地鲜嫩,卤汁丰盈,鲜辣过瘾。

“我们拥有酱卤独家秘方。”杨鄂湘介绍,市场上一般的卤菜,直接用生鲜食材卤制,他们则通过腌制、烘烤,加上特制配方酱卤进行卤制。

在制作工艺上,他们遵循“野辣酱方”独特理念,恪守古法又不断创新。在制作过程里,食材要经历一次腌制、多次滚揉,使其质地更加松软,也能更好地吸收卤汁;在烘烤中褪去多余的水汽,让口感在脆爽中藏着柔韧;三次卤煮,让味道不断渗入食材。

“除了4家自营店、京东等6家网店,我们现已发展加盟店80多家。”杨鄂湘说。

### “让杨矮子风味香飘全国”

为满足消费者需求,杨矮子酱辣鱼酱卤店开启线上销售渠道,与顺丰快递合作,产品远销广东、上海等地。

随着口碑的传播,该公司不断拓展市场,强势进入长沙市场,依托省会城市的辐射力,加速品牌在全省的渗透,抢占华中区域市场。

凭借风味锁定技术、非遗工艺数字化等成果,该公司获评“国家级高新技术企业”,成为传统食品工业转型的范例。该公司投资新建智能化生产基地,引入ISO标准化生产流程,实现日生产30万只酱板鸭的规模化产能,既保障产品品质,又确保供应稳定性。

2024年,该公司在中国品牌节峰会荣获“2024湖南省连锁行业消费者最佳商品品牌”,捧回“卤味行业消费者最信赖品牌”奖杯,成为安乡酱卤的标杆企业。

“目前有27款产品,主打酱板鸭、酱板鱼。将继续研发更多新产品,让杨矮子风味香飘全国。”杨鄂湘说。

## 追光而行 踏光笃往

### ——溆浦县“今日盛世·如你所见”活动侧记

9月8日,向警予同志诞辰130周年纪念活动暨“今日盛世·如你所见”主题系列活动在溆浦县隆重举行。

“山河无恙,烟火寻常,可是你如愿的眺望……”深情的旋律在向警予铜像广场上方飘荡。

雪峰山麓,溆水河边,缅怀革命先烈,传承红色基因,溆浦儿女追光而行,踏光笃往。

与向警予铜像广场隔墙相邻的警予学校,此刻书声琅琅,仿佛接续1916年向警予回乡创办溆浦女校的时代声音。该校校长说,十年树木,百年树人。如今警予学校被评为“全国教育系统先进单位”“全国教育科研先进单位”“全国语文课改示范校”,早已桃李芬芳,成为溆浦县教书育人的重要阵地。

(李夏涛 周红波)

近日,怀化市妇幼保健院成功获批湖南省青春保健(青少年妇科)和更年期保健特色专科建设单位。这一荣誉的取得,标志着该院在女性全生命周期健康管理方面达到了省内领先水平。

自开展青春期和更年期相关诊疗服务以来,该院始终致力于提供专业、全面、个性化的医疗保健方案。针对青春女性生长发育、月经不调、心理问题,以及更年期女性的潮热盗汗、情绪波动、骨质疏松等常见症状,组建了由妇科、内分泌科、心理科、营养科等多学科专家构成的专业团队,为患者提供一站式诊疗服务。

在技术创新上,该院引入先进的骨密度检测设备、激素水平精准检测技术,并运用中医特色疗法如针灸、中药调理等,为青春期和更年期女性提供多元化的治疗手段。同时,通过开展健康讲座、科普宣传等活动,提高女性对这两个特殊时期健康问题的认知与重视。

(李玉环)

## 中国福利彩票快乐8开奖信息

2025年9月11日 第2025244期

开奖号码 02 03 06 10 12 16 23 25  
28 29 34 35 38 42 44 47  
58 64 73 80

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

## 中国福利彩票双色球开奖信息

2025年9月11日 第2025105期 开奖号码

红球: 04 07 18 24 26 28 蓝球: 08

下期奖池: 2733576679元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	5	0	7802184
二等奖	000000	160	61	109460
三等奖	000000	1823	49	3000
四等奖	000000	94917	3312	200
五等奖	000000	1570480	61529	10
六等奖	000000	12961948	505101	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!



福彩圆梦 福泽潇湘

发行原则: 公开 公平 公正

湖南省福利彩票发行中心

监督电话: 0731-89735552

## 中国福利彩票3D开奖信息

2025年9月11日 第2025244期 开奖号码 6 7 3

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)
单选	2039	1040
组选三	0	346
组选六	6068	173

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!